Конкурсный МиГ

Фестиваль школьных и электронных печатных газет «Золотое перо 2011»

Три дня счастья или две ночи страха

Мы принимали участие в фестивале «Золотое перо», который проводится уже одиннадцатый год в лицее№3 г.Перми. На фестиваль приехали 32 команды из разных уголков Пермского Края и районов Перми, для того чтобы научиться создавать школьные газеты, писать статьи и быть неравнодушными журналистами. Там были команды из Чернушки, Кунгура, Чайковского и, конечно же, Добрянки! Были команды-новички, так и команды, которые ездят на этот конкурс уже

сколько лет. «Атмосфера, царящая в стенах лицея, поразила меня до глубины души» делилась впечатлениями юная журналистка Ольга Орлова, участница пермской школы. Водовокреативных, жизнерадостных по-журналистки любопытных людей захватил нас.

Этот фестивальотличное место для самовыражения самопознания. течение трех дней участники фестиваля ходили на диалог - клубы, где обсуждались важные проблемы, посмотинтересный рели спектакль, посетили

различные экскурсии по городу, ну и конечно же, писали статьи по горячим следам, брали интервью у знаменитых людей (писателей, журналистов, и редакторов больших «взрослых» газет). День был настолько насыщенный, что мы не замечали, как пролетало время! Две ночи подряд мы отмечали Хэллоуин. Скучать не приходилось ни минуты. Работы ребят оценивало жюри, в которое входили известные люди в пермской журналистике. Фестиваль очень понравился нам, и на следующий год мы обязательно туда вернемся!

МБОУ «ДООШ» № 5

Выпуск №10

В этом выпуске:

| Три дня счастья или две ночи стра- ха | 1 стр. |
|---|--------|
| Мнение о фестива- ле | 1 стр. |
| Мероприятия фе- стиваля | 2 стр. |
| Прээлим Уэллоуми | 2 cm |

министерство образования пермского края

Сертификат

участника краевого фестиваля школьной электронной и печатной прессы «Золотое перо – 2011» команда газеты «МиГ» МБОУ «ДООШ № 5» г. Добрянка



фестиваля «Золотое перо» существует знамя, песня, девиз и символживой Карандаш.







Марина Владимировна (руководитель).

У меня остались только положительные впечатления! Очень познавательный фестиваль. У нас была очень юная, но дружная коман-



Климович Катя, 7 Б класс. Очень понравилось ходить на

разные мастер-классы. Делать разные задания, статьи писать. Я не пожалела, что съездила на фестиваль!!



Блиялкина Мария, 7Б класс. Фестиваль мне лично очень понравился, я многому научилась. Три дня ,к сожалению,

прошли очень быстро, и нам не хотелось уезжать. На следующий год я обязательно хочу туда вернуться.



Взгляд новичка

Приветственное слово!

В свои осенние каникулы я ездила в лицей №3, на фестиваль «Золотое перо». Суть его заключалась в том, что нас учили наукежурналистике.

Началось всё не очень. Суматоха и неорганизованность присутствовала в течение трёх дней. Хотя отношение персонала было вежливым и приветливым.

Мастер-классы первого дня меня не вдохновили на написание каких -либо статей на прослушанные темы. Конечно, они были жизненные, но всё что говорили, было мне знакомо. Приятно было пообщаться с известными пермскими журналистами.

Зато ночь была весёлая. Удалась! В коридоре наши «весёлые» соседи устроили забег в



спальных мешках. Смешно было за этим наблюдать.

Очень понравилось то, что вечером просто не был о

свободного времени отдохнуть ,потому что мы были очень заняты интересными делами.

Здравствуйте дорогие и любимые читатели!

В этой рубрике я расскажу вам о нашем замечательном приезде на фестиваль «Золотое перо». Итак поехали! Встретили нас очень хорошо, на открытии фестиваля была очень хорошая и дружественная атмосфера, так приятно находится тут снова. Разместили нас в кабинете начальной школы, он нам очень понравился, только пугало, что нельзя было открывать окно в кабинете, так как оно может выпасть. Потом, как принято, мы позавтракали, набили своими пустые желудочки вкусной пищей. Вскоре мы разошлись на мастер- классы и, вер-

нувшись, все были под впечатлением. Наперебой рассказывали о том, что видели и слышали. Замечательная театральная постановка была показана всем желающим, мне понравились слова мудрого лиса: «мы в ответе за того, кого мы приручили».



День был насыщен эмоциями, я пишу это поздно вечером, ребята из моей группы уже закрывают глазки, а я спешу поделиться с вами своими мыслями по поводу этого первого замечательного дня.

Янипов Дима, 7 класс Б.

Дело было вечером, делать было нечего, или фестивальный Хэллоуин!

Фестивальный день подошёл к концу. Пермяки разъезжаются по домам, но ... школа гудит, ведь в ней остались гости, команды, приехавшие из края. Они знают, чем занять себя в вечернее, а самое главное, ночное время. Зачинщиком всего был Иван руководитель команды «Феникс», приехавший к нам из Чернушки. Вечер первого дня начался с весёлых розыгрышей. Команда «Чердак» ходили по классам и предлагали пищцу, многие купились на пустую коробку. Непоздоровилось парню из команды «Феникс», которого застегнули в спальный мешок и закинули в чужую команду, ладно, крики и ругань, но когда со страху ещё и пнули... это было даже больно. Во второй вечер ребята сплотились и организовали праздник «Хэллоуин». По коридорам лицея бегали и шмыгали вурдалаки,



ведьмы, приведения в простынях, мертвецы и вампиры. Чтобы вся эта масса не пугала честных людей, их собрали на шабаш, разделив на три команды «Гробовщики», «Помощники гробовщика», «Брови Брежнева». Вызвав духа соревнований Зохана, команды нечистой силы устроили состязания. Первое задание было надуть шарики, вторым, лопнуть их об спину соседа, под крики и вопли победил мертвец из команды «Гробовщиков». Затем проверяли скорость передвижения и бег с препятствиями в спальных мешках. Здесь одержала победу команда «Помощники гробовщика». Но а самыми голосистыми оказались «Брови Брежнева» в конкурсе «Перепевка», они вырвали в изнурительном двадцати минутном марафоне заветную «Кость». В общем, победила дружба. Успокаивались все тихо игрой в мафию. Никого не испугало, что нужно спать на матах, в холодных классах, в пустой школе. Ведь трудности объединяют, сближают и развивают людей. Спасибо тебе, фестиваль! Ждите, и мы приедем снова! М.В. Каргашина.